CISELNE VYRAZY
A. Zapis a potom vypocitej:

1) Soucet ¢isel 25,4 a 81,9 zmenseny o 10.

2) Trojnasobek ¢isla 582 zvétseny o 150.

3) Soucet ¢isla -15 a pétinasobku ¢isla -19.

4) Rozdil druhych odmocnin ¢isel 81 a 25.

5) Druha odmocnina rozdilu ¢isel 120 a 56.

6) Soucin ¢isla 12,5 a soucinu ¢isel 22 a -7.

7) Soucet soucinu ¢isel 12,5 a -7 a soucinu ¢isel
12,5 a22.

8) Druhou mocninu souétu ¢isel -6 a -3.

9) Pétinasobek rozdilu ¢isel 23 a 17.

10) Pétina rozdilu ¢isel 121 a 31.

11) Soucin ¢isel 12 a 4 déleny souctem Cisel 4 a 2.

12) Soucet ¢isel 67 a 15 zmenSeny o dvojnasobek

souctu Cisel 2,4 a 1,9.

Zapi$ a potom vypocitej:

1) Soucin ¢isel 9 a 27,4 zmenSeny o 21.

2) Rozdil druhych odmocnin &isel 225 a 144.

3) Druhad mocnina souctu ¢isel 4,5 a 6,7.

4) Ctvrtina rozdilu &isel 136 a 52.

5) Souéin ¢isel 7 a 15 zmenseny o dvojnasobek
souctu Cisel 4,5a0,9.

6) Soucet ¢isla 45,8 a pétinasobku ¢isla 5,8.

7) Podil druhych mocnin ¢isel 11 a 4.

8) Soucet ¢isel 34,9 a 39,9 déleny rozdilem Eisel
6a4.
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